

日前，瓯海公安分局网警大队联合温州市公安局网安支队破获一起新型网络犯罪案，共抓获犯罪嫌疑人12人，扣押涉案电脑15台、手机17部，查获涉案服务器20余台，缴获门罗币、永旺币等数字货币1000余枚。

去年年底，瓯海网警发现一条瓯海本地的黑客QQ群主信息。侦查发现，一条包含扫爆漏洞注马、买卖肉鸡、远控肉鸡僵尸挖矿、DDOD攻击、假设DDOS攻击网页端、提供远控黑客软件、提供扫爆服务器等众多犯罪环节在内的新型网络黑色产业链浮出水面，并锁定了犯罪嫌疑人徐某。

经调查，犯罪嫌疑人徐某去年在瓯海暂住期间，通过网络相继认识各类不法分子，并获取了专用扫爆服务器、远控黑客软件等非法工具，通过这些工具对他人电脑进行非法漏洞扫爆并远程下载安装远控木马。在获取这些中马电脑的控制权后，徐某等人利用这些电脑进行门罗币挖矿、发动DDOS攻击、盗取中马电脑资料、买卖中马电脑控制权等多种犯罪行为从中非法牟利。专案组查明该团伙共租赁服务器20余台，用于对“肉鸡”（被非法控制的中马电脑）进行远程控制，被控制的电脑多达5000余台，犯罪嫌疑人利用“肉鸡”非法挖矿所得的门罗币等数字货币多达1000余枚，价值约60余万元。

来源：温州日报

记者 杜一川

通讯员 杨梓纯

编辑 吴翼然